



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

20 травня 2020 року

м. Кривий Ріг

№

*Про розподіл житлових приміщень, що належать до маневреного житлового фонду, розташованих за адресами: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Житомирська, буд. ***, кв. ****

Розглянувши листи департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради від *** № *** щодо розподілу житлових приміщень, що належать до маневреного житлового фонду, розташованих за адресами: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Житомирська, буд. ***, кв. *** для громадян, які потребують поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку у виконкомі Саксаганської районної у місті ради, керуючись Житловим кодексом Української РСР, ст. 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами і доповненнями, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Розподілити для поліпшення житлових умов громадян, які потребують поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку у виконкомі Саксаганської районної у місті ради житлові приміщення, що належать до маневреного житлового фонду, розташованих за нижчевказаними адресами:

- вул. Житомирська, буд. ***, кв. ***, ***-кімнатна квартира, загальною площею *** кв. метрів;
- вул. Житомирська, буд. ***, кв. ***, ***-кімнатна квартира, загальною площею *** кв. метрів.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою та житлово-комунального господарства (Андрій Толкачов) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Василя Старовойта.

Голова районної у місті ради

Валерій Беззубченко